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Compte rendu du conseil d’école du 11 octobre 2022 

       

 Présents 

Enseignants : Mme Kögler, M. Laville, M.Chatagnat, M. Exertier , Mme Rolland, Mme Saillard 

Parents: Mme Michel, M. Bodelet, Mme Raffort Candel, Mme Heyries, Mme Lemercier, Mme Vincent 

Mairie : M. Catena (adjoint aux affaires scolaires) 

DDEN : M. Claverie 

Absents excusés 

Mme Bousigue (IEN) 

M. Barthalay  (Educateur sportif) 

M. Guerrero (Maire) 

Mme Cotton, Mme Baldisserri (enseignantes) 

Mme Bouvier (CSC Malraux) 

M. Pozzulo (Souvarou) 

 

Ordre du jour 

 

1. Vote du règlement intérieur 

2. Actions pédagogiques pour l’année 2022/2023 

3. ETAPS 

4. Questions diverses  

 

1. Vote du règlement intérieur 

 Sans modification particulière, le règlement intérieur est voté à l’unanimité. 

 

2. Actions pédagogiques pour l’année 2022/2023 

 

 Patin à glace (CP et CE1) en période 2  

 Ski alpin à l’Alpe du grand Serre (pour les CE2 et CM1) 

 Ski nordique à Chamrousse pour les CM2  

 Ecole et Cinéma : 3 séances pour les classes de CP, CE1et CE2 

 Projet solidaire avec le SAMU social  

 Participation au concours des Incorruptibles (CE2) 

 Natation à Gavet (un cycle pour toutes les classes)  

 Sorties à la bibliothèque (sur la base de 3 sorties par an pour toutes les classes) 

 Intervention du club de tennis sur la période 5 (CP, CE1et CE2) 

 Projet de lecture à voix haute au CM2 avec l’intervention de Benoît Olivier 

 Interventions musique proposées par le centre Malraux à partir de janvier (toutes les classes) 

 Interventions théâtre en CE1, CE2 et CM1 avec Emilie Geymond et Florian Delgado 

 Spectacle humoristique  proposé aux classes de CP et CE2 

 Visite de l’exposition sur la première guerre mondiale au Clos Jouvin (CM2) 

 

3. ETAPS 

 

Des inquiétudes de la part  des parents et des enseignants sont formulées concernant le non remplacement de 

Lionel Barthalay (Etaps à la mairie de Jarrie en charge du sport sur la commune). Son poste permet entre 

autres de proposer des interventions de grande qualité au sein des classes de la commune, de faire vivre 

l’association USEP le mercredi (notamment le ski), de bénéficier du gymnase du collège pour pratiquer 

l’escalade ou le badminton et d’organiser des rencontres sportives entre les écoles de la commune comme le 

courseton . 
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A ce jour, nous manquons de visibilité quant à une éventuelle reprise. Si l’absence venait à se poursuivre, 

l’hypothèse d’un remplacement pourra être réfléchie.  L’éventualité d’une non reprise à long terme est 

également évoquée, la mairie indique dans ce cas que le poste ne sera pas reconduit. Les parents et les 

enseignants sont fermement opposés à cette décision. 

 

5. Questions diverses 

Plusieurs parents se sont manifestés pour des problématiques rencontrées à la cantine, l’attitude de certains 

personnels semblant inappropriée. Mme Béal s’est entretenue avec les agents dernièrement. Des remaniements 

de personnels sont prévus à partir du mois de novembre. 

 

L. EXERTIER 


